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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства по делу

об административном правонарушении № 025/04/7.30-322/2024

 

24 июля 2024 года г. Владивосток

 

Я , заместитель руководителя управления – начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции Управления Федеральной
антимонопольной службы по Приморскому краю (далее - Приморское
УФАС России) <...>, рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении в отношении заместителя председателя комиссии
КГБУЗ «Уссурийская центральная городская больница» <...> по факту
нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №
44-ФЗ), ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.30
КоАП РФ (далее - КоАП РФ), руководствуясь статьей 28.4 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛА:

По результатам рассмотрения жалобы ООО «Светоч» на действия
комиссии Заказчика – КГБУЗ «Уссурийская центральная городская
больница» при проведении запроса котировок в электронной форме на
поставку перчаток смотровых/процедурных из латекса гевеи,
неопудренных, нестерильных (извещение № 0320300149723000113) (далее
– запрос котировок) было установлено, что комиссия Заказчика
допустила нарушение пункта 1 части 12 статьи 48 Закона № 44-ФЗ.

Подпунктом «а» пункта 1 части 3 статьи 50 Закона №44-ФЗ установлено,
что не позднее двух рабочих дней со дня, следующего за датой
окончания срока подачи заявок на участие в закупке, но не позднее даты
подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя),
установленных в извещении об осуществлении закупки члены комиссии
по осуществлению закупок рассматривают заявки на участие в закупке,
информацию и документы, направленные оператором электронной
площадки в соответствии с частью 2 настоящей статьи, и принимают
решение о признании заявки на участие в закупке соответствующей



извещению об осуществлении закупки или об отклонении заявки на
участие в закупке по основаниям, предусмотренным пунктами 1 - 8 части
12 статьи 48 настоящего Федерального закона.

На основании п. 1 - 8 ч. 12 ст. 48 Закона № 44-ФЗ заявка подлежит
отклонению в случаях:

1) непредставления (за исключением случаев, предусмотренных
настоящим Федеральным законом) в заявке на участие в закупке
информации и документов, предусмотренных извещением об
осуществлении закупки в соответствии с настоящим Федеральным
законом (за исключением информации и документов, предусмотренных
пунктами 2 и 3 части 6 статьи 43 настоящего Федерального закона),
несоответствия таких информации и документов требованиям,
установленным в извещении об осуществлении закупки;

2) непредставления информации и документов, предусмотренных
пунктами 2 и 3 части 6 статьи 43 настоящего Федерального закона,
несоответствия таких информации и документов требованиям,
установленным в извещении об осуществлении закупки;

3) несоответствия участника закупки требованиям, установленным в
извещении об осуществлении закупки в соответствии с частью 1 статьи
31 настоящего Федерального закона, требованиям, установленным в
извещении об осуществлении закупки в соответствии с частями 1.1, 2 и
2.1 (при наличии таких требований) статьи 31 настоящего Федерального
закона;

4) предусмотренных нормативными правовыми актами, принятыми в
соответствии со статьей 14 настоящего Федерального закона (за
исключением случаев непредставления информации и документов,
предусмотренных пунктом 5 части 1 статьи 43 настоящего Федерального
закона);

5) непредставления информации и документов, предусмотренных
пунктом 5 части 1 статьи 43 настоящего Федерального закона, если
такие документы предусмотрены нормативными правовыми актами,
принятыми в соответствии с частью 3 статьи 14 настоящего
Федерального закона (в случае установления в соответствии со статьей
14 настоящего Федерального закона в извещении об осуществлении
закупки запрета допуска товаров, происходящих из иностранного
государства или группы иностранных государств);

6) выявления отнесения участника закупки к организациям,
предусмотренным пунктом 4 статьи 2 Федерального закона от 4 июня
2018 года № 127-ФЗ "О мерах воздействия (противодействия) на



недружественные действия Соединенных Штатов Америки и иных
иностранных государств", в случае осуществления закупки работ, услуг,
включенных в перечень, определенный Правительством Российской
Федерации в соответствии с указанным пунктом;

7) предусмотренных частью 6 статьи 45 настоящего Федерального
закона;

8) выявления недостоверной информации, содержащейся в заявке на
участие в закупке.

Иных оснований отклонения заявок участников аукциона в электронной
форме Законом № 44-ФЗ не предусмотрено.

Согласно протоколу подведения итогов определения поставщика
(подрядчика, исполнителя) от 12.07.2023 № ИЗК1 заявка ООО «Фарм-
Медикал» признана соответствующей требованиям установленным
извещением о проведении закупки.

В Описании объекта закупки по позициям 1, 2 и 3 требовались перчатки
смотровые/процедурные из латекса гевеи, неопудренные,
нестерильные, в том числе с характеристикой «Текстура на поверхности
- Текстурированные по всей поверхности».

В заявке ООО «Фарм-Медикал» указаны соответствующие описанию
объекта закупки характеристики и приложено регистрационное
удостоверение на медицинское изделие от 11 января 2023 года № РЗН
2021/16274.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 №
1416 утверждены Правила государственной регистрации медицинских
изделий, которые устанавливают порядок государственной регистрации
медицинских изделий, подлежащих обращению на территории
Российской Федерации (далее - Правила).

В силу пункта 3 Правил государственная регистрация медицинских
изделий осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере
здравоохранения (далее - Росздравнадзор).

Документом, подтверждающим факт государственной регистрации
медицинского изделия, является регистрационное удостоверение на
медицинское изделие (пункт 6 Правил).

В соответствии с подпунктом «г» пункта 10 Правил, для государственной
регистрации медицинского изделия представляются следующие
документы: эксплуатационная документация производителя
(изготовителя) на медицинское изделие, в том числе, инструкция по



применению или руководство по эксплуатации медицинского изделия.

При этом инструкция по применению является официальным документом,
содержащим информацию о медицинском изделии, необходимую и
достаточную для его эффективного и безопасного медицинского
применения, и предоставляется в составе регистрационного досье в
Росздравнадзор в момент регистрации.

В соответствии с Инструкцией по применению перчатки медицинские
смотровые/процедурные латексные одноразового использования,
неопудренные, нестерильные по ТУ 22.19.60-001-05370760-2020 (Далее –
Инструкция по применяю) размещенной в реестре медицинских изделий
официального сайта Росздравнадзора предложенные перчатки
текстурированы только в области пальцев, что не соответствует
требованиям извещения.

В связи с тем, что инструкция на медицинское изделие (с основными
характеристиками товара) размещена с регистрационным
удостоверением на официальном сайте Федеральной службы по
надзору в сфере здравоохранения.

Следовательно, закупочная комиссия допустила нарушение пункта 1
части 12 статьи 48 Закона № 44-ФЗ.

В соответствии с частью 1 статьи 107 Закона 44-ФЗ лица, виновные в
нарушении законодательства Российской Федерации и иных
нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок,
несут дисциплинарную, гражданско-правовую, административную,
уголовную ответственность в соответствии с законодательством
Российской Федерации.

В соответствии с протоколом подведения итогов определения
поставщика (подрядчика, исполнителя) от 12.07.2023 № ИЗК1 заместитель
председателя комиссии КГБУЗ «Уссурийская центральная городская
больница» <...> приняла неправомерное решение о признании заявки
ООО «Фарм-Медикал» на участие в запросе котировок надлежащей.

Датой совершения административного правонарушения является дата
подписания протокола – 12.07.2023.

Согласно пункту 5 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ производство по делу об
административном правонарушении не может быть начато, а начатое
производство подлежит прекращению при истечении срока давности
привлечения к административной ответственности.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 7.30, 24.5,
29.9, 29.10 КоАП РФ,



 

ПОСТАНОВИЛА:

Производство по делу об административном правонарушении,
предусмотренном частью 2 статьи 7.30 КоАП РФ, в отношении
заместителя председателя комиссии КГБУЗ «Уссурийская центральная
городская больница» <...> прекратить в связи с истечением срока
давности привлечения к административной ответственности.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может
быть обжаловано вышестоящему должностному лицу в вышестоящий
орган, либо в суд в течение 10 суток со дня вручения или получения
копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по
делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции

<...>

  
 

 

   

 


